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Intestatrice
End milling machine
Retestadora
Ausklinkfräse
Grugeuse en bout
Tupia de topos



CARATTERISTICHE TECNICHE
Motore trifase 2 HP (1,5Kw) 2800 giri/min
Canotto porta frese Ø 32 mm
Corsa orizzontale albero 520 mm
Diametro max fresa 150 mm
Pressione d’esercizio minima 7 ATM
Ingombro: 67x98x123 cm
Peso: 140 kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Cambio rapido gruppo frese
Protezione integrale gruppo frese
Dispositivo intestatura fuori squadro 45° - 90° - 45°
Battuta stella 6 posizioni
Canotto portafrese
Morse pneumatiche
Lubrificazione automatica
Filtro aria
Pistola aria
Chiavi servizio

ACCESSORI A RICHIESTA:
Canotto portafrese supplementare
Motore monofase
Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

TECHNICAL DATA
Three-phase motor 2 HP (1,5Kw) 2800 rpm
Cutter block spindle Ø 32 mm
Sliding horizontal stroke 520 mm
Max diameter of the cutters 150 mm
Min. working pressure 7 bar
Overall dimensions: 67x98x123 cm
Weight: 140 kg

STANDARD EQUIPMENT
Quick change of the cutter block
Full protection guard
Fence tilting 45° - 90° - 45°
Turret stop for presetting 6 cutting depths
Cutter block holder
Pneumatic clamping
Spray mist lubrication
Air filter
Air gun
Service spanners

OPTIONALS
Cutter block spindle
Single phase motor
We reserve the right to make modifications.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Motor trifasico 2 HP (1,5Kw) 2800 rpm
Manguito porta fresas Ø 32 mm
Recorrido util eje 520 mm
Diametro max. fresa 150 mm
Presion de trabajo minima 7 Kg/cm.
Dimensiones: 67x98x123 cm
Peso: 140 kg

ACCESORIOS INCLUIDOS
Cambio rápido grupo fresas
Protección integral grupo fresas
Dispositivo por retestar fuera de esquadra 45° - 90° - 45°
Topes a revolver 6 posiciónes
Manguito porta fresas
Mordazas neumáticas
Lubricación automática
Filtro de aire
Pistola de aire
Llaves de servicio

OPCIONALES
Manguito porta fresas adicional
Motor monofásico
Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.

TECHNISCHE DATEN
Drehstrom-Motor 2 HP (1,5Kw) 2800 U/min.
Fräswelle Durchmesser 32 mm
Lauf der Fräswelle 520 mm
Max Durchmesser Fräsersatz 150 mm
Druckanschluss 7 ATÜ
Abmessungen: 67x98x123 cm
Gewicht: 140 Kg

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR
Schnelle Wechselspannsystem für Fräsersätze Voll-
schutzhaube der Ausklinkaggregat
Verstellbar Anschlag 45° - 90° - 45°
Revolveranschlag mit 6 verschiedene
Ausklinktiefen
Fräseraufnahme
Pneumatische Spannung
Sprüheinrichtung
Wartungseinheit
Ausblaspistole
Bedienungsschlüsseln

SONDERZUBEHÖR
usätzliche Fräseraufnahme
Einphasig Motor
Die technischen Daten sind unverbindlich.

DADOS TECNICOS
Motor trifasico 2 HP (1,5Kw) 2800 r.p.m.
Encabadouro para frezas Ø 32 mm
Capacidade util 520 mm
Diametro max freza 150 mm
Fluxo pneumático de 7 bar
Dimensões exteriores: 67x98x123 cm
Peso bruto: 140 kg

EQUIPAMENTO STANDARD
Cambio rápido do grupo de frezas
Proteção integral do grupo de frezas
Dispositivo fora de esquadria 45° - 90° - 45° Batente con 
6 posicões
Encabadouro
Apertos pneumáticos
Sistema lubrificação automática
Filtro de ar
Pistola de ar
Chaves de serviço

OPÇÕES
Encabadouro adicionales
Motor monobasico
Reservamos o direito de fazer modificações sem aviso prévio.

DONNÉES TECHNIQUES
Moteur triphase 2 HP (1,5Kw) 2800 T/min
Mandrin porte fraises Ø 32 mm
Course horizontal de l’arbre 520 mm
Max diamètre fraise 150 mm
Pression d’exercice 7 Bar
Encombrement: 67x98x123 cm
Poids: 140 kg

EQUIPEMENT STANDARD
Changement rapide du mandrin porte fraises Protection 
totale unité de grugeage
Dispositif de pivotement guide 45° - 90° - 45° Butée 
a 6 position
Mandrin
Serrage pneumatique
Dispositif de pulvérisation
Unité de conditionnement de l’air
Soufflette
Clés de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Mandrin
Moteur monophasé
Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.
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La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
A carta com sorte
La carte gagnante

PHOBOS 45

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of 
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel 
and Wood, using technologically advanced 
solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Concepção, produção e distribuição de máqui-
nas para processamento de Alumínio, PVC, Aço 
e Madeira, com soluções tecnologicamente 
avançadas.


